佛山市佑隆印染有限公司四期改扩建项目环境影响报告

公众参与第二次公示
《佛山市佑隆印染有限公司四期改扩建项目环境影响报告书》目前已基本编制完成，即将报送环境保护行政主管部门审批，根据《广东省建设项目环保管理公众参与实施意见》粤环[2007]99号的规定，现向社会公众公开其有关环境保护信息，公示期限为2017年11月09日~2017年11月22日，共10个工作日，公示内容具体如下：

一、建设项目概况
项目名称：佛山市佑隆印染有限公司四期改扩建项目环境影响报告书
建设单位：佛山市佑隆印染有限公司
建设内容：企业位于佛山市三水工业区大塘园A区11号。为了满足市场需求，佛山市佑隆印染有限公司拟投资3000万元人民币在现有生产用地范围内进行改扩建，改扩建项目的生产工艺流程和主要生产设备类型与现有项目基本相同，改扩建项目更改厂区平面布局，提高部分生产设备效能，增加生产设备，年加工高档织物面料的印染和后整理（1.52米宽标准）1900万米，改扩建完成后全厂的生产规模将达到7200万米/年。
二、建设项目对环境可能造成影响的概述
项目建成后，对周围可能造成的影响主要为：

1、水环境影响分析
生产运行过程中废水主要来源于员工办公、住宿和食堂产生的生活污水；冷堆、退煮漂、丝光、印花/染色、水洗工序及地面冲洗产生的工艺废水。
2、大气环境影响评价
生产运行过程中废气污染源主要来源于：定型有机废气、烧毛燃料废气、磨毛棉尘、印染无组织废气、食堂油烟。
3、噪声环境影响评价
主要为主体设备运转时产生的噪声，以及辅助设备如各种风机、行车、叉车运转时产生的噪声。
4、固体废物影响分析
主要为生产过程中项目产生的固废主要有废液碱、染料和助剂的废包装袋、办公室产生的废干电池、污水收集池污泥（印染污泥）、废边角布、废棉尘、包装废物、生活垃圾。
三、预防或者减轻不良环境影响的对策和措施的要点
1、水污染防治措施
废水经收集后纳入工业园污水管网，排入念塘污水处理厂处理，处理达标后，排入白岭涌。

2、大气污染防治措施
定型有机废气经收集后引至UV光解+等温等离子的组合工艺进行处理，处理达标后引至3根排气筒高空排放。烧毛燃料废气经管道引至2根排气筒高空排放。磨毛机产生的棉尘为无组织排放，排放量很少，建设单位在车间内安装强制性通风换气装置，增加车间的换风次数，同时要求员工佩戴安全口罩作业。印染无组织废气为无组织排放，在车间内安装强制性通风换气装置，增加车间的换风次数，同时要求员工佩戴安全口罩作业。员工食堂油烟经高效静电油烟处理装置处理达标后引至1根排气筒高空排放，对周边环境影响较小。

3、固体废物防治措施
一般工业固废交由原料供应商回收处理；危险废物则交由已取得危险废物处理资质的单位集中收集处置；餐饮垃圾委托具有严控废物处置许可证的回收处理；生活垃圾交环卫部门处理。

各类工业废物应按要求分类存放，安全处置。
4、噪声防治措施
通过采取上述各项减振、隔声、吸声、消声等综合治理措施，设备产生的噪声会大大削减。隔声减震、选用低噪设备，是在噪声防治中相对比较成熟的做法，技术可行性高，费用也比较低，本环评认为建设单位采取的噪声治理措施在技术和经济上是可行的。确保项目厂界噪声达到《工业企业厂界环境噪声排放标准》（GB12348-2008）中昼间65分贝和夜间55分贝。
四、环境影响报告书提出的环境影响评价结论的要点
本项目符合国家产业政策，符合佛山市、三水区城市总体规划，及三水区大塘工业园规划。

本项目按现有报建功能和规模，该项目建成后对周围环境造成废水、废气、噪声污染及生态影响较小，建设单位若能在建设中和建成后切实落实本环评提出的各项环境污染防治措施，落实“三同时”制度，加强环境监理，保证环保投资的投入，确保污染物达标排放，则本项目建成投入使用后，对环境的影响是可以接受的。在此前提下，本项目的选址和建设从环境保护角度而言，是可行的。
五、征求公众意见的范围和主要事项
征求公众意见的范围：项目周边居民。
征求公众意见的主要事项：

① 目前本项目周围原有的环境状况？主要存在的环境问题？
② 本项目建设对环境将会哪些环境问题产生影响？

③ 从环境角度考虑，是否赞同本项目的建设？
④ 对本项目的环境保护工作有何建议？
⑤ 其它建议？
公众提出意见的起止日期：即日起，公众可以在10个工作日内以信函、传真、电子邮件或其他方式，向我中心咨询该项目环境影响报告书相关信息，并提出有关意见和建议。

六、联系方式
建设单位的名称及联系方式：
建设单位：佛山市佑隆印染有限公司
项目联系人：张小姐
联系电话：0757-87270888
通讯地址：528143   佛山市三水区大塘工业园开元路12号。
环境影响评价机构的名称和联系方式：
单位：佛山市环境工程装备有限公司；

联系人：严小姐   

联系电话：0757-81851212   

电子信箱：jingwen0757@163.com
通讯地址：528200  佛山市南海区桂城街道简平路1号天安创新大厦818
                                                                 佛山市环境工程装备有限公司                                      

                                                                     2017年11月09日
